عقد عمل لشركة خاصة
لقد تم توقيع عقد عمل نهائي في يوم ــــــ الموافق تاريخ ـــ شهر ـــ سنة ــــــــــ، وذلك بين كل من:
· مؤسسة ـــــــــــــــــــ للبناء والتشييد التابعة إلى القطاع الخاص، ومقرها الدائم في ــــــــــ ويمثلها في هذا العقد السيد/ ـــــــــــــــــــ (الطرف الأول).
· السيد ـــــــــــــــــــ ويحمل رَقْم بطاقة ثبوتية وطنية رَقْم/ ـــــــــــــــــــ ويحمل مؤهل ـــــــــــــــــــ (الطرف الثاني).
ولقد جاء هذا الاتفاق في ضوء النِّقَاط والفقرات التالية:
· البند الأول: يعمل (الطرف الأول) في وظيفة ـــــــــــــــــــ لدى مؤسسة (الطرف الثاني) في مدة عقد عمل تستمر لمدة 18 شهرًا، على أن تكون بداية عقد العمل من أول أيام التحاق الموظف بمهام عمله بالمؤسسة.
· البند الثاني: لا يُوجد قصر لمكان أداء المهنة، حيث يحق للطرف الأول أن يطلب من الطرف الثاني أداء مهام العمل في أي فرع من فروع المؤسسة.
· البند الثالث: يحصل الطرف الثاني على قيمة راتب شهري ثابتة في مطلع كل شهر ميلادي بحد أقصى اليوم الثالث من الشهر وذلك بقيمة ـــــــــــــــــــ بالعملة المحلية مع سداد قيمة البدلات والتنقل والإقامة المتفق عليها بقيمة ـــــــــــــــــ.
· البند الرابع: يحصل الطرف الثاني على إجازة سنوية يبلغ عدد أيامها 30 يوم، ولكن يحق للطرف الأول تحديد الأيام المناسبة للإجازة في ضوء ما تقتضيه مصلحة العمل، وهي إجازة مدفوعة الأجر.
· البند الخامس: لا بُد أن يُحافظ الطرف الثاني على أسرار العمل وأن يتفانى في أداء مهام وظيفته على أكمل وجه، وفي حالة التقصير غير المبرر في العمل أو إفشاء الأسرار والإضرار بالصالح العام لمكان العمل، يجوز للطرف الأول فصله دون تعويض.
· البند السادس: لا يتم تجديد العقد تلقائيًا في حالة انتهاء المدة، إلا إذا أبد الطرفين رغبتهم في التجديد، حيث يتم هنا إبرام عقد عمل جديد.
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